# TASETA ABAKALI KPACHOSHAMËHHOTO BANTUŬCKOTO PAOTA

Понедельник







## ВЫСШЕЕ ЗВАНИЕ ЗА ГЕРОИЗМ И ЗАСЛУГИ ПЕРЕД РОССИЕЙ

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов вручил медали «Золотая Звезда» отличившимся участникам специальной военной операции.

🛖 Леонид ХАЙРЕМДИНОВ, фото Д. Харичкова и В. Савицкого.

Торжественная церемония награждения российских военноси героизм при выполнении задач ны - медали «Золотая Звезда». состоялась в Национальном центре ведомства, поздравляя военно- дарством и народом, связанные Максим Ферар и младший управления обороной Российской служащих, поблагодарил их за с совершением геройского под- сержант Максим Старцев.

Федерации. Министр обороны РФ Андрей Белоусов вручил высшие лужащих, проявивших мужество государственные награды стра-

образцовое выполнение задач и пожелал дальнейших успехов в военной службе.

Высшего звания, присваиваемого за заслуги перед госу

вига, - Героя Российской Федерации – были удостоены старший лейтенант Эммануил Давыдов, старший лейтенант Павел Евлаше-

## Противник несёт невосполнимые потери

Армия России ежедневно наносит необандеровским формированиям огромный урон в живой силе и технике.

🛖 Андрей ГАВРИЛЕНКО, фото из архива «Красной звезды».



В ночь с 9 на 10 июля Вооружёнными Силами Российской Федерации нанесён групповой удар высокоточным оружием большой дальности и ударными беспилотными летательными аппаратами по предприятиям военно-промышленного комплекса Украины в Киеве и инфраструктуре военного аэродрома. Цель удара достигнута. Все назначенные объекты поражены.

В сводке Министерства обороны Российской Федерации по состоянию на 10 июля сообщается, что подразделения группировки войск «Север» улучшили тактическое положение. Нанесли поражение живой силе и технике механизированной, егерской, двух десантно-штурмовых бригад, штурмового полка ВСУ и двух бригад теробороны в районах населённых пунктов Рыжевка, Кондратовка, Варачино, Яблоновка, Юнаковка и Садки Сумской области

На харьковском направлении нанесено поражение подразделениям десантно-штурмовой бригады ВСУ и двух бригад теробороны в районах населённых пунктов Волчанск и Меловое Харьковской области. ВСУ потеряли до 165 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины и три автомобиля. Уничтожены пять орудий полеой артиллерии, включая две 155-мм гаубицы М777 п водства США, три станции радиоэлектронной борьбы и два склада боеприпасов.

## «Тигр» идёт впереди

Боевой путь добровольца из Забайкалья: от Богатыря до Ялты – шаг за шагом, дом за домом.

🕁 Дмитрий ТОЛМАЧЁВ, фото автора.

Штурм села Ялта стал поворотной точкой для мотострелковой бригады 29-й общевойсковой армии группировки «Восток». За краткой формулировкой – напряжённый труд, риск и точная работа на передовой. Одним из тех, кто вёл бойцов на штурм укрепрайона стал командир разведгруппы с позывным «Тигр» – сдержанный мужчина из Забайкалья, доброволец, для которого служба стала профессией и осознанным выбором.

От него не услышишь лишних слов. Только действия, только опыт. Отправился в зону СВО добровольцем в 2022 году и с тех пор прошёл несколько направлений. С конца 2023 года – штурмы, в каждом из которых оттачивались личные навыки и умения, а также тактика всего подразделения. Он знает, что решающее значение имеет не техника и оружие, а в первую очередь люди.

### Подготовка важнее героизма

Накануне штурма вся группа «Тигра» провела более суток в лесополосе. Маскировка, изучение карт, сверка частот, пробная прокладка маршрута - всё это стало частью плана. Они знали: ошибка при подготовке оборачивается потерями в бою.

- Мы каждый раз тренируемся, как будто завтра бой. А когда бой – делаем, как на тренировке. Только тогда всё идёт без сбоев, - говорит командир.



## Быть быстрее

Егор П. с позывным «Веном» с 2023 года по зиму 2024-го находился на СВО, где отлично зарекомендовал себя и был представлен к званию «младший лейтенант».

Юрий ДМИТРИЕВ, фото из личного архива младшего лейтенанта Егора П. и архива «Красной звезды».



### Рождение «Венома»

Молодой человек родился в городе-герое Мурманске. Здесь когда-то проходил службу в пограничных войсках его отец старший мичман Константин П. Тут он встретил Елену, будущую маму Егора. Больше десяти лет назад семья переехала в Брянскую область. Там Егор окончил школу, затем трудился в агропромышленном холдинге. На военной службе оказался по собственной инициативе. Являясь руководителем административно-хозяйственного направления по выращиванию крупного рогатого скота, он имел отсрочку от призыва, но попросился на СВО.

- У меня было чувство вины, что все мои друзья на специальной военной операции, а я, молодой здоровый парень, в тылу ухаживаю за бурёнками, - поделился он. - Я уволился, пошёл в военкомат, заключил контракт с Министерством обороны России, чтобы меня отправили на линию боевого соприкосновения.

Осенью 2023 года он оказался на купянском направлении. Попал в мотострелковую роту, где подружился с двумя братьями с позывными «Ива» и «Пионер».

### Летопись славных побед

В Балтийске отметили 97-ю годовщину со дня образования соединения ракетных кораблей и катеров.

Фаниль ВАЛИТОВ, фото автора

Субботним утром солнце с самого рассвета палило немилосердно, создавая праздничное настроение у всех жителей самого западного российского города. Словно вспомнили наконец в небесной канцелярии – лето на дворе, пора бы и честь знать! А в соединении ракетных кораблей и катеров в этот день моряки отмечали свой общий день рождения и тёплый морской бриз да яркое солнце пришлись как нельзя кстати.

### В торжественном строю

На плацу соединения перед мемориальным комплексом «Воинам-катерникам» состоялось построение личного состава и митинг с участием командования Балтийской военно-морской базы, соединения, ветеранов, представителей городской администрации и других почётных гостей.

Первые поздравления прозвучали от командующего Балтийским флотом, который направил катерникам памятный адрес.

- От имени военного совета дважды Краснознамённого Балтийского флота сердечно поздравляю ветеранов и личный состав со знаменательной датой – 97-й годовщиной со дня образования соединения, – обратился к военнослужащим адмирал Сергей Липилин.



